

Avort


În Germania aveți dreptul, în anumite condiții, să întrerupeți sarcina. Un avort poate să aibă loc numai în primele douăsprezece săptămâni de sarcină, după o consiliere privind conflictele legate de sarcină și cu însoțirea unui medic. După primele douăsprezece săptămâni, un avort este posibil numai în cazuri excepționale.

Dacă cineva dorește să vă constrângă la un avort sau aveți întrebări despre un posibil avort, adresați-vă telefonului de ajutor Gravidă în stare de urgență: [08004040020](tel:08004040020).

Puteți găsi aici **centre de consiliere** din apropiere:

Beratungsstelle für Familien-, Erziehungs-, Ehe- und Lebensfragen (Centrul de Consiliere pentru Probleme Familiale, de Educație, Căsătorie și Viață) al Diakonie Lahn-Dill

 [Turmstraße 22, 35578 Wetzlar](https://www.diakonie-lahn-dill.de)


 [064419013650](tel:064419013650)

 beratungsstelle-feel@diakonie-lahn-dill.de



www.diakonie-lahn-dill.de

Caritasverband Wetzlar/Lahn-Dill-Eder e. V.

 [Goethestr. 13, 35578 Wetzlar](https://www.caritas-wetzlar-lde.de)


 [0644190260](tel:0644190260)


 info@caritas-wetzlar-lde.de



www.caritas-wetzlar-lde.de

Diakonisches Werk an der Dill

 [Rathausstraße 1, 35683 Dillenburg](https://www.diakonie-dill.de)


 [0277126550](tel:0277126550)


 info@diakonie-dill.de



www.diakonie-dill.de

donum vitae Regionalverband Gießen e. V.

 [Schulstr. 4, 35390 Gießen](https://www.donumvitae-giessen.de)


 [06419727689](tel:06419727689)


 beratungsstelle@donumvitaegiessen.de



www.donumvitae-giessen.de

pro familia


 [Liebigstr. 9, 35390 Gießen](https://www.liebigstr.9.de)

 0236126701

 @giessen@profamilia.de


 www.profamilia.de/giessen

Dacă ați rămas însărcinată ca urmare a unui viol, puteți să solicitați avortul până la douăsprezece săptămâni de la concepere. În acest caz, nu trebuie să vă adresați unui centru de consiliere. Însă puteți să solicitați consiliere gratuită la unul dintre centrele de consiliere din apropierea dumneavoastră. Dacă sănătatea dvs. fizică și psihică sunt puse în pericol prin sarcină, puteți să mai avortați și într-un moment ulterior. Pericolul trebuie să fie certificat de medici.

 Aveți vârsta sub 18 ani? Doriți să întrerupeți sarcina? Atunci mama sau tatăl dvs. trebuie să își dea acordul, de regulă. Aveți peste 16 ani? Atunci medicul poate să decidă că nu mai aveți nevoie de consimțământul părinților dumneavoastră. Aveți vârsta sub 16 ani? Atunci aveți nevoie, de regulă, de consimțământul unuia dintre părinți. Nu vreți sau nu puteți să le spuneți părinților nimic despre sarcină? Atunci adresați-vă unui centru de consiliere. Personalul de acolo vă va ajuta.

Cine plătește costurile pentru un avort?

Dacă ați rămas gravidă printr-un viol sau sarcina dvs. vă pune sănătatea în pericol, casa dvs. de asigurări de sănătate sau Oficiul pentru Servicii Sociale preia costurile pentru avort. Dacă doriți să întrerupeți sarcina din alte motive, atunci o parte din costuri trebuie să le plătiți dumneavoastră. Casa dvs. de asigurări de sănătate plătește în acest caz numai consilierea medicală și avortul, precum și medicamentele înainte și după intervenție. Costurile pentru avortul efectiv trebuie să le plătiți dumneavoastră. De regulă, sunt între 200 € și 600 €. Puteți afla mai multe informații despre diferitele opțiuni de întrerupere a sarcinii aici zanzu.de (în mai multe limbi).

 Primiți ajutoare financiare de la stat? Sau câștigați puțini bani? Atunci puteți solicita preluarea costurilor pentru avort la [Casa dvs. de asigurări de sănătate](#) sau la [Oficiul pentru Servicii Sociale](#) (Sozialamt).

Nu vreau să țin copilul, dar nici nu vreau să fac avort. Ce pot să fac?

Dacă nu puteți sau nu doriți să păstrați copilul, puteți să dați copilul dvs. spre adopție după naștere. Oficiul pentru Minori (Jugendamt) preia atunci inițial îngrijirea pentru copilul dvs. și se ocupă de copilul dumneavoastră. Dacă vă decideți atunci definitiv că nu doriți să creșteți dvs. copilul, puteți să îl dați spre adopție. Oficiul pentru Minori (Jugendamt) caută atunci o familie grijulie care va crește copilul dumneavoastră.

Dacă doriți ca nimeni să nu afle despre sarcina dumneavoastră, există totuși posibilitatea de a vă aduce copilul pe lume. Nici aici nu sunteți singură. Există posibilitatea unei așa-numite „nașteri confidențiale”. La o „naștere confidențială” puteți să aduceți pe lume copilul dvs. în siguranță într-un spital. Cu excepția unei consilieri nimeni nu va afla numele dumneavoastră. Consiliera nu are permisiunea să vorbească cu nimeni despre dumneavoastră. Așa rămâneți nerecunoscută. După 16 ani, copilul dvs. are dreptul să vă afle numele în anumite circumstanțe. Cu excepția copilului dvs. însă nimeni nu mai are acest drept. Costurile pentru consiliere și naștere nu trebuie să le plătiți dumneavoastră. Dacă doriți o „naștere confidențială”, puteți să vă adresați non-stop numărului de telefon [08004040020](tel:08004040020) sau online la centrul de consiliere [„Consiliere & naștere confidențială”](#). Consilierea este gratuită și anonimă. Angajatele de acolo vorbesc multe limbi. Alternativ puteți contacta și orice clinică. Personalul de acolo știe ce este de făcut.

🌐 Aici găsiți toate centrele de consiliere: <https://www.familienplanung.de/beratung/beratungs...>